
Отзыв
о выпускной квалификационной работе магистрантки
(магистерской диссертации) исторического факультета
Лебедевой Натальи Николаевны
на тему «Режим А. Пиночета в оценках мировой общественности»

Традиционно общественное мнение находится в центре внимания социологических и политологических исследований. При изучении реакции мирового сообщества на события и процессы прошлого историку необходимо использовать методы этих наук.

Н.Н. Лебедовой удалось выявить широкий и разнообразный круг источников на русском, английском и испанском языках, которые раскрывали разные аспекты заявленной темы. Текстологический анализ дополнялся интерпретацией визуальных источников. Однако источники, которые непосредственно отражают мнение различных слоев общества, касаются только латиноамериканских стран, что не позволило создать полную картину восприятия режима Пиночета в мире.

В течение двух лет Н.Н. Лебедева достаточно систематично работала над темой диссертационного исследования, однако на последнем этапе график был серьёзно нарушен. Автор работал недостаточно систематично, допускал серьезные нарушения сроков выполнения графика работы, что сказалось на качестве отдельных структурных компонентов диссертационного исследования. Вместе с тем ряд параграфов представляются достаточно самостоятельными и демонстрируют достаточный уровень языковой, источниковедческой и историографической подготовки.

Выпускная квалификационная работа Н.Н. Лебедевой соответствует требованиям, предъявляемым к дипломным работам, и может быть рекомендована к защите в ГЭК.

Научный руководитель
к.и.н., доцент, доцент кафедры
всеобщей истории
22.06.2015 г.

О.Н. Хохлова